

微关注

CNN称新冠病毒去年底已开始在全球传播

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

CNN(美国有线电视新闻网)5日报道,英国研究人员对全球7600名患者身上提取的新冠病毒进行基因分析表明,该病毒从去年晚些时候就已在世界范围内传播,且在首例感染后快速扩散。研究结果显示,2019年底新冠病毒已进入人类宿主。CNN称,这说明该病毒早在官方报告之前就已在西方传播。



微提醒

疫情期间使用空调是否有风险?

@央视新闻
(中央电视台新闻中心官方微博)

5月6日,北京市疾控中心副主任刘晓峰,在北京市疫情防控新闻



发布会上回答关于“疫情期间使用空调是否有风险”的问题,他表示,最常见的一室一机,不存在各个居室间的交叉污染,基本没风险;有些家庭和办公场所使用多联机的空调系统,一台室外机拖带多台室内机,内机间不存在空气系统交换,不会造成交叉污染;商场、写字楼等使用的中央空调,使用时要求全新风运行、关闭回风系统。

上网课时戴防蓝光眼镜能防近视?专家解读来了

@新华网
(新华网法人微博)

疫情期间,很多学生要上网课,宣传能预防近视的防蓝光眼镜

热销。专家表示,防蓝光不等于防近视,长期佩戴还可能影响色觉的发育。专家建议,家长应让孩子保持良好的坐姿,保持良好的用眼习惯。



微警情

人群中多看了狗一眼 民警在街头抓获盗窃嫌犯

@江苏新闻
(江苏广电网总台融媒体新闻中心)

近日,某地民警侦办一起盗窃案时,通过查看监控视频,发现嫌疑男子作案时牵着两条小狗。几天后,民警在案发现场附近,看到一名男子牵着的两条狗和视频中的十分相像,就上前进行盘问。果然,狗主人正是民

警要找的嫌疑男子。目前,男子已被警方控制。

**女子和“前男友”吵架报警求助牵出6起涉黄案**

@中国警方在线
(公安部新闻中心,公安部治安管理局官方微博)



近日,安徽铜陵女子黄某因与“前男友”争吵,到当地石城路派出所报警,民警在谈话过程中发现,这名“前男友”不一般,有招客拉嫖的嫌疑,随即展开侦查。在掌握相关证据后,警方抓获嫌疑人10名,破获相关涉黄案件6起。目前,相关案件正进一步办理中。

微视野

抬棺专业队感谢医护人员

@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

近日,来自非洲加纳的抬棺专业团队在网上发布一则视频,感谢全世界奋斗在抗疫第一线的医护人员,同时还发出劝诫:“大家都乖乖呆在家,不然就要和我们一起跳舞啦!”此前,该队队员在新冠肺炎疫情期间跳舞抬棺的视频,意外走红网络。队长

称,疫情过后,他们将环游世界,向人们展示加纳人如何通过这种方式表达对死者的尊重。

**日本水族馆邀网友围观花园鳗:防止“自闭”**

@环球时报
(《环球时报》微博)

日本东京的墨田水族馆受疫情影响闭馆。因没有游客造访,花园鳗都“自闭”钻进沙子不愿出来。

馆方为了让约300条花园鳗“看到”人类的存在,在水箱前放了平板电脑,供网友视频连线“互动”。果然,一有人“围观”,花园鳗又像往常一样钻出沙子了。

**关于开放“三信贷”案数据申报确认平台的公告**

2018年12月15日,温州市公安局鹿城分局对温州三信融民间融资信息服务有限公司(以下简称“三信贷”)涉嫌非法吸收公众存款案立案侦查,现被告人陈某等10人已依法起诉至温州市中级人民法院,被告人温某等16人已依法起诉至温州市鹿城区人民法院。为了有关部门能够确认各出借人的合法权益并依法进行处置,请大家在收到通知后在第一时间登录系统并积极确认身份,核对信息数据。现就具体事项公告如下:

一、申报平台及登录方式:“三信贷数据申报确认平台”的登录方式有以下两种:

1.微信关注“平安鹿城”公众号,点击“网上办事”菜单,点击“预登记平台”,进入并选择“三信贷”预登记平台。

2.使用手机微信进行扫码登

2020年5月6日